



ПО-БРАТСКИ

Масштаб. Результат. Доверие



Роман ГОЛОВЧЕНКО,
премьер-министр
Республики Беларусь

“ Это одно из самых важных мероприятий в научной, научно-технической, промышленной инновационной сферах, которое посвящено современным технологиям и демонстрирует последние разработки в сфере промышленности.

На заседании Правительства
Республики Беларусь



Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ Мы уже реализовали ряд серьезных проектов с белорусской стороной. Это и энергетика, и коммунальная техника, и сельхозтехника. Я считаю, что нужно сегодня подвести черту под тем, что сделано, и наметить новые шаги к развитию.

На встрече с Полномочным Послом Республики Беларусь в РФ Дмитрием Крутым

В выставке ИННОПРОМ примут участие более 120 белорусских предприятий

Сергей РЫБАКОВ

Уже менее чем через неделю в Екатеринбурге откроется XIII международная промышленная выставка ИННОПРОМ. Впервые страной-партнером мероприятия будет Беларусь. Со Средним Уралом республику связывает многолетнее сотрудничество на самых разных направлениях. Как рассказал «ОГ» заместитель губернатора Василий КОЗЛОВ, на протяжении последних 5 лет показатели торгового оборота между Свердловской областью и Республикой Беларусь показывают стабильный рост.

Объем экспорта с 2017 по 2021 год, по словам Василия Козлова, вырос более чем на 47%, импорт – на 39%. Свердловская область поставляет в Беларусь металлопрокат, машиностроительную продукцию, в том числе турбинное и электрическое оборудование, а также товары химической промышленности.

Из Республики Беларусь регион импортирует двигатели, металлообрабатывающие станки, сельскохозяйственную и специализированную технику, приборы, химическую продукцию, продовольствие, металлы и изделия из них.

Белорусские продукты широко представлены в федеральных и региональных торговых сетях. В Екатеринбурге уже работают 13 фирменных магазинов белорусских продуктов, несколько магазинов белорусской обуви. Прорабатывается возможность открытия в Екатеринбурге дистрибутивного центра белорусских продовольственных товаров и продукции легкой промышленности.

В рамках участия Республики Беларусь в выставке будет организована масштабная экспозиция, обширная программа деловых мероприятий, тематические секции, ярмарка-про-

дажа белорусской продукции, а также культурная программа. В ходе деловой программы пройдет Российско-Белорусский промышленный бизнес-форум, в процессе которого выступят представители Министерства промышленности, Национальной академии наук. Основными темами будут импортозамещение, кооперационное сотрудничество, перспективы развития нашей промышленности совместно с Россией. Также будут затронуты новые тренды и направления в промышленности. Всего в выставке примет участие порядка 120 белорусских предприятий и ор-

ганизаций, которые представят 430 экспонатов.

– С Республикой Беларусь нас связывают тесные партнерские отношения. Это касается не только товаров. Идет активная работа между нашими университетами, научно-исследовательскими институтами. Как вы уже знаете, мы ждем на ИННОПРОМ премьер-министра Республики *Романа Головченко*, и это говорит о том, насколько серьезно белорусская сторона подходит к выставке, – говорит заместитель губернатора Свердловской области Василий Козлов.

